
別紙様式

市町村名

学校名

学年

実施時期

（５年）
①当ては
まる

②どちら
かと言え
ば当ては
まる

③どちら
かと言え
ば当ては
まらない

④当ては
まらない

計

回答数 15 6 3 24

％ 62.5 25.0 12.5 0.0 100.0

回答数 23 1 24

％ 95.8 4.2 0.0 0.0 100.0

回答数 13 11 24

％ 54.2 45.8 0.0 0.0 100.0

①３時間以
上

②２～３時
間くらい

③１～２時
間くらい

④３０分～
１時間くら
い

⑤１５～３
０分くらい

⑥１５分よ
り少ない

⑦全くして
いない

回答数 11 10 3 24

％ 0.0 0.0 45.8 41.7 12.5 0.0 0.0 100.0

回答数 21 2 1 24

％ 87.5 8.3 4.2 0.0 100.0

（６年）
①当ては
まる

②どちら
かと言え
ば当ては
まる

③どちら
かと言え
ば当ては
まらない

④当ては
まらない

計

回答数 3 13 12 5 33

％ 9.1 39.4 36.4 15.2 100.0

回答数 22 10 1 33

％ 66.7 30.3 3.0 0.0 100.0

回答数 11 18 2 2 33

％ 33.3 54.5 6.1 6.1 100.0

①３時間以
上

②２～３時
間くらい

③１～２時
間くらい

④３０分～
１時間くら
い

⑤１５～３
０分くらい

⑥１５分よ
り少ない

⑦全くして
いない

回答数 1 12 8 8 2 2 33

％ 0.0 3.0 36.4 24.2 24.2 6.1 6.1 100.0

回答数 24 5 2 2 33

％ 72.7 15.2 6.1 6.1 100.0

１　算数の勉強に興味があり、好きになって
きている。

２　算数の勉強は大切だと思う。

３　算数の勉強がよくわかるようになってき
た。

４　学校の授業以外に、月～金曜日には１日
当たりどれくらいの時間、算数の勉強をして
いますか。（予習や復習、宿題などの他に、
学習塾や家庭教師の先生などとの学習もふく
みます）

５　算数の学習は、２人以上の先生が教えに
来たり、教室を分けて学習した方がわかりや
すい。

１　算数の勉強に興味があり、好きになって
きている。

２　算数の勉強は大切だと思う。

３　算数の勉強がよくわかるようになってき
た。

４　学校の授業以外に、月～金曜日には１日
当たりどれくらいの時間、算数の勉強をして
いますか。（予習や復習、宿題などの他に、
学習塾や家庭教師の先生などとの学習もふく
みます）

５　算数の学習は、２人以上の先生が教えに
来たり、教室を分けて学習した方がわかりや
すい。

項目
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